



Главному инженеру, обвиняемому в совершении мошенничества в особо крупном размере, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению депутата Саратовской городской Думы Алексея Полянского в совершении хищения денежных средств, предусмотренных контрактом на выполнение реконструкции корпуса государственного предприятия на территории Пензы, входящего в структуру Государственной корпорации «Ростех» (ч. 4 ст. 159 УК РФ – мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

19 февраля 2019 года следователем следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области совместно с сотрудниками УФСБ России по Пензенской области по подозрению в совершении мошенничества задержан главный инженер вышеуказанного предприятия, являющийся председателем рабочей комиссии для осуществления строительного контроля при выполнении работ по реконструкции корпуса. Ему предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 159 УК РФ.

После предъявления обвинения следователем в Первомайский районный суд города Пензы направлено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. 20 февраля 2019 года суд удовлетворил ходатайство следователя. Мера пресечения в виде заключения под стражу избрана обвиняемому на 2 месяца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1302915>